Сведения об охране здоровья обучающихся в
МАОУ «СОШ №12 с УИОП» г. Стерлитамак РБ
[bookmark: _GoBack]Все помещения школы оборудованы в соответствии с требованиями обеспечения условий охраны труда и техники безопасности. Пропуск в школу осуществляется через электронную пропускную систему с использованием карточек.
Все учебные кабинеты прошли проверку на безопасность, имеют акты разрешения на проведение занятий. Расписание звонков и расписание занятий соответствуют нормам СанПиН 2.4.2.2821-10.
Созданы условия для занятия физической культурой	: функционируют два спортивных зала в корпусе №1 и один спортивный зал в корпусе № 2.
В корпусе №1 МАОУ" СОШ №12 с УИОП" функционируют медицинский, процедурный, стоматологический кабинеты. В корпусе №2 – медицинский кабинет. Подписан Договор о совместной деятельности по медицинскому обслуживанию учащихся школы между МАОУ «СОШ №12 с УИОП» и ГБУЗ РБ Городская больница №4 г. Стерлитамак, согласно которым медицинское учреждение оказывает медицинскую помощь обучающимся, обеспечивают проведение профилактических и противоэпидемиологических мероприятий в школе, проводит анализ состояния здоровья обучающихся с предоставлением информации администрации школы.
В школе организована работа логопедической и психологической служб: в корпусе № 1имеется кабинет психолога, в корпусе № 2 кабинеты психолога и логопеда.
В ходе учебных занятий применяются здоровьесберегающие образовательные технологии, проводятся утренние зарядки, физкультминутки во время учебного процесса, подвижные игры на переменах, в ГПД. Проводятся  плановые мероприятия по мониторингу состояния здоровья  и  укреплению здоровья детей.
В целях оздоровления детей и организации их досуга в летнее время ежегодно на базе школы работают лагерь дневного пребывания, трудовое объединение обучающихся, спортивная площадка.
